

НА ГАСТРОЛИ

ОБЛАСТНОЙ театр драмы имени Джамбула спектаклем «Сильнее смерти» закрыл свой очередной театральный сезон. По окончании спектакля состоялась зрительская конференция. Перед собравшимися выступил исполняющий обязанности главного режиссера М. И. Зильберман. Он подвел итоги работы творческого коллектива, акцентировав внимание на спектаклях «Шторм», «Сильнее смерти», «Вечно живые», посвященных юбилейным датам: 100-летию со дня рождения В. И. Ленина, 50-летию Советского Казахстана и 25-летию со дня Победы над фашистской Германией.

В своих выступлениях зрители отметили лучшие работы театра в минувшем сезоне, тепло говорили об актерах, пожелав им новых творческих успехов. В этот вечер коллективу была вручена грамота обкома комсомола. Вчера труппа выехала на гастроли в Павлодар.

Р. ПЕТРОВА.

РУШНЫЙ А Д ТАЙ
г. Усть-Каменогорск

25 МАЯ 1970